

中站区：“幸福和谐星”熠熠生辉

本报记者 杨丽娜

13个社区全部摘取“幸福和谐星”称号！中站区2022年“五星”支部创建成绩缘何如此亮眼？“我们紧紧围绕‘幸福和谐星’创建目标，因地制宜打造特色亮点服务品牌，努力实现为民服务精准化、精细化，不断提升居民幸福指数。”中站区委常委、宣传部长、区长牛永说。

“耘梦学堂”营造好学善乐学氛围

4月3日18时，朱村街道梅苑社区“耘梦学堂”内，有的孩子在看书，有的孩子在绘画，有的孩子在写作业，一派其乐融融的景象。

为深入创建“幸福和谐星”，丰富社区少年儿童文化生活，梅苑社区通过创设“耘梦学堂”，凝聚多方合力，提升居民群众幸福指数。

梅苑社区充分发挥社区党群服务中心空间优势和资源优势，将公共阅览室改造为“耘梦学堂”，新增20套桌椅和一套“智慧白板”系统，并采购全年龄段文学、科普、绘本等书籍200余本，满足学龄儿童课后作业辅导及课外阅读需要。同时，河南理工大学工商管理学院每周五和周日派出10名大学生志愿者，到梅苑社区开展志愿服务活动，不仅解决了社区缺乏辅导人员的问题。

题，也为青年大学生了解社会、服务社会提供了重要平台。

“‘耘梦学堂’中丰富的书籍和新颖的志愿辅导，让孩子们的学习热情和学习成绩都有了很大提高，营造了社区内好学、善学、乐学的浓厚学习氛围，实现家庭、学校、社区的三方共赢。”梅苑社区党委书记吴华说。

“小红李”党建志愿服务显担当暖民心

“缝衣孔阿姨”“辅导李老师”“维修王大哥”……近年来，李封街道依托“小红李”能人会，鼓励热爱社区公益事业的居民积极参与社区自治，让居民不出院就能享受安心的日常生活便利。

该街道以“能人”为“点”，以社区治理为“线”，以辖区群众为“面”，通过挖掘和培养“能人”带动群众、依靠群众内生力量，形成了助力社区治理的新模式，让社区治理更有温度，也让邻里互助的理念在社区内生根发芽。

“小红李”能人会只是“小红李”党建志愿服务品牌的其中一项特色服务。

“小红李”党建志愿服务品牌取“桃李不言、下自成蹊”寓意，将辖区志愿者命名为“小红李”志愿者，希望志愿者以身教重于言教，以自身实际行动传播友爱奉献正能量，并有组织、有计划、有规律地为辖区居民群众提

供自愿性、公益性志愿服务活动。目前，李封街道共有党员先锋队、文化宣传队、特色服务队、夕阳服务队、“小红李”帮帮团、矿工服务队等“小红李”红色志愿服务队16支，注册志愿者1000多人，其中党员志愿者212人，占比超过20%。

在“幸福和谐星”创建中，李封街道紧紧围绕“小红李”志愿服务，按照“一社区一特色一品牌”发展方向，精心培育“怡缕阳光”“紫荆花开”“向阳而生”“恒心衡苑”社区党建品牌，打造了十五中楼院党建、市场西巷街巷党建“一点一线”党建示范带，初步构建了“小红李·家在李封”红色矩阵。特别是在十五中家属院，打造了“小红李”英雄会、“小红李”能人会、“小红李”成果秀等“八会一秀”丰富载体，让身边人影响身边人、身边人教育身边人、身边人管理身边人，让居民自治在社区落地生根。在市场西巷，开辟“小人物·大英雄”宣传栏、儿童智慧角，打造“小巷故事会”，生动展现“千群共建新家园”的美好场景，切实将阵地建到街巷，将组织形象彰显在家门口，打通基层为民服务的“最后一公里”，真正满足居民的各项服务需求。

“帮办代办”便民利民服务零距离

“太感谢你们帮我张罗采购生活物品了！你们让我感到儿女好

像就在身边，你们就是我的家人！”家住李封街道向阳社区荣祥小区15号楼的孙奶奶，面对上门服务的帮办员止不住激动的心情连声说着感谢。80多岁的孙奶奶多年来行动不便，儿女都在外地，自从该社区推行了“帮办代办”服务，解决了孙奶奶不少难题。

“我们坚持以辖区群众需求为导向，以提升服务质效为目标，遵循‘便民利民、群众自愿、务实高效’的原则，大力推行‘帮办代办’服务，为群众解难题、办实事，以便民利民服务为‘幸福和谐星’增辉添彩。”向阳社区党委书记冯帆说。

向阳社区构建了“主动帮办+全程代办+贴心服务”模式，最大限度满足群众不同需求。社区“两委”成员、网格员等主动担任帮办代办员，为有需求的群众提供居民养老保险、人口计生、劳动就业、困难救助、最低生活保障等民生保障类公共服务事项的帮办代办服务，针对行动不便或因其他特殊情况不能前往社区大厅办理的群众提供代办服务。此外，专门给特殊群众发放了“网格点单卡”，他们有需求时，只需拨打“点单卡”上的电话，就可以享受到社区提供的优质、高效、快捷的帮办代办服务。



为了提供更加精准贴心的服务，向阳社区不定期对社区“帮办代办”人员进行专项培训，组织工作人员学习关于便民服务的新理念、新要求，学习如何进行线上社保缴费、社保认证、残疾人信息录入与采集等具体操作流程，确保帮办代办精准有效、服务便民贴心。今年年初以来，为辖区高龄老人等特殊群体提供高龄补贴认证、上门残疾证办理、社保等相关业务服务300余次。

加强党群服务中心阵地建设，充分发挥党建、治理、服务多重功能；举办“就业援助月”“春风行动”等线上线下招聘活动，做好就业创业服务工作；组织社区卫生服务中心家庭医生定期进行卫生健康知识普及宣传，开展义诊活动等，优化医疗卫生健康服务；开展“呵护雏鹰·相伴成长”活动，结对帮扶困难青年，优化社区少儿和青年服务；全区建成1支区级志愿服务总队，建强105支志愿服务队伍，3680名志愿者参与志愿服务活动，优化志愿服务……去年以来，中站区紧紧围绕“幸福和谐星”创建，激活资源、整合载体、搭建平台、打造亮点，为辖区居民提供多元化贴心服务，切实提高辖区居民生活幸福感、获得感和归属感，“幸福和谐星”处处熠熠生辉。

市人大常委会视察我市2022年度环境状况和环境保护目标完成情况

本报讯（记者杜玲 实习生陆新宇）根据市人大常委会2023年工作要点安排，4月11日，市人大常委会副主任李平启、王家鹏和秘书长申文燕带领由部分常委会委员、人大代表组成的视察组，对我市2022年度环境状况和环境保护目标完成情况进行视察。市委常委、市府党组书记闫小杏参加。

视察组先后到李河黑臭水体治理和河道整治提升工程、市第二人民医院示范区医技楼项目、老丁沟北山生态修复治理工程、龙佰集团氟化物治理项目现场和市龙星化工有限公司，实地了解扬尘防控、生态修复、绩效评级等工作进展情况。

座谈会上，视察组听取了

我市召开城市更新研讨会

本报讯（记者张苗）4月11日，我市召开城市更新研讨会，相关部门、各城区及省城乡规划院共同为我市城市更新工作把脉会诊、出谋划策。副市长李瑞霞出席会议并讲话。

会议听取了我市城市更新规划主要内容情况汇报，参会部门负责同志和省城乡规划设计研究院专家针对完善我市城市空间结构、功能布局和城市品质提升等进行了交流发言。

李瑞霞指出，实施城市更新行动是推动解决城市发展中的问题短板、提升人民群众获得感幸福感安全感的重大举措。要坚持人民城市人民建、

人民城市为人民，围绕全域旅游、山城融合，提升城市品位。

李瑞霞强调，要强化规划引领，集中力量做到高标准开发、高质量推动城市更新快速发展。要完善功能布局，彰显我市城市特点，挖掘现有资源，打造城市品牌，提升高度对城市精神进行再提炼。要因地制宜，补齐城市功能，注重城市功能配套，提升城市品质，让城市更新成果更多惠及群众。要按类划分进行梳理，着眼长远，科学谋划城市更新项目助力我市经济社会高质量发展。

全市开发区公开选聘经营管理人才座谈会召开

本报讯（记者贾定兴）4月7日下午，市委组织部召开全市开发区公开选聘经营管理人才座谈会，全市9个开发区选聘人才就近期工作、生活保障和问题建议等情况进行了交流发言。

会议强调，选聘人才是开发区建设和运营管理方面的专家、排头兵，要认真总结前一阶段的工作经验，完善思路、

细化措施，以主人翁的姿态和实际行动参与当地党委政府的决策中。要将自身产业园区建设的新理念、新经验、新模式传开来，提升开发区干部的团队管理和金融资本运作水平，切实为当地培养一批带不走的工作骨干。各开发区要提供坚实工作生活保障，支持新引进的人才干好工作、办成事，让焦作成为办事人、办成事的舞台。

市生物医药产业专班调研武陟生物医药产业

本报讯（记者赵改玲）为了助力我市生物医药产业高质量发展，当好企业“店小二”，坚定走工业强市、产业兴市之路，4月11日，市生物医药产业专班调研武陟生物医药产业。

该专班一行先后到焦作市新港医疗设备有限公司、国药集团容生制药有限公司、河南辅仁怀庆堂制药有限公司，每到一处，专班一行都参观车间、听取情况介绍、了解企业发展概况、未来目标等。

据了解，这些企业均处于业内领军地位，其中，国药容生公司被确定为国家医疗物资和药品的战略储备保障基地、

国家短缺小品种药品生产基地，承担了19个品种27个品规的药品生产任务，疫情期间发挥了重要的医疗物资保供作用。

据了解，武陟全县共有生物医药企业34家，2022年销售收入18.54亿元，税收1.47亿元。

形成了“制剂一片剂—胶囊”等较为完整的产业链条，特别是武陟县生产药品均采用物理变化的绿色制药工艺，成药天然、环境容量需求小、市场前景广阔。近期，该专班还

将继续深入企业调研，全面了解全市生物医药产业发展现状，为企业解决实际问题，助力我市生物医药企业跨越发展。

在焦作日报社开展1000枝牡丹敬赠我市“最美劳动者”活动的同时，从“千年古都、牡丹花城”洛阳到“南北通衢、燕晋咽喉”石家庄，从“塞上江南”银川到“江南水乡”嘉兴……来自国内6个省份10个城市的主流媒体，也将同时在当地开展这场大型公益活动。本次活动中，主办方还将以“云采访”的方式，汇集10个城市里的凡人心声，记录一座座美好城市与一个个动人故事的“双向奔赴”。

招 租

现有位于人民路中段报业国贸楼上办公用房对外招租，该房屋已装修，水、电、中央空调等齐全，是现代化办公的理想场所。其中，八层待租面积588平方米，九层待租面积1366平方米。

阳路原老报社门面房一间，46平方米。

有意租赁者请致电：(0391)8797661

联系人：邓先生

通 知

尊敬的中恒君望府小区业主：

我公司开发的君望府项目已于2022年12月26日具备办理《不动产权证书》(即原《房屋所有权证》)条件，按照合同约定及时办理《不动产权证书》是业主的义务。

此前我公司已及时通过电话、公众号及展架等多种方式向各位业主告知上述事项。现再次公告通知，请尚未办证的业主准备好下列资料：业主本人身份证原件及复印件两份；结婚证原件及复印件两份(合同上系夫妻二人名字的必须提供)；维修基金和契税票据原件及复印件；增值税发票(未开具发票的请携带收据)原件，到我公司售楼部或电话(8551266)详询。特别提醒没有办理交房的业主要尽快办理交房手续，为办理《不动产权证》奠定基础。

逾期办理交房手续，逾期办理《不动产权证》是合同的违约行为，我公司保留要求违约业主承担民事责任的权利。

孟州市中恒置业有限公司

2023年4月12日

关于对2022年劳务派遣残疾人就业情况进行备案的公 告

派遣残疾人就业的劳务派遣单位：

根据《关于印发〈河南省劳务派遣残疾人就业备案及动态监控办法〉的通知》要求，在河南省行政区域内派遣残疾人就业的劳务派遣单位，需登录“河南省按比例安排残疾人就业劳务派遣备案平台”(<https://abllwrz.com>)对上年劳务派遣残疾人情况进行备案。请各派遣单位于每年4月1日至5月31日及时登录网站进行备案，未备案的劳务派遣残疾人信息无法在联网认证系统录入，各级残疾人就业服务机构在审核时应不予认定。备案相关事宜可咨询

henanjr.org.cn/lwpq/)

位于

山阳路75号

，联系电话：

(0391)

3908222。

特此公告

焦作市残疾人联合会

2023年4月3日